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Одлуке о барикадама и потезима локалних Срба на северу Косова доносе се у кризним
штабовима, где су, осим председника општина, општински функционери и представници
јавних предузећа. Договор се преко главног човека на барикади, који је из општинске
управе, преноси окупљенима. Ово је једноставни механизам којим већ четири месеца
функционише отпор Срба на северу КиМ.

  

  

Кључни лидери на северу Косова и главни играчи на барикадама су двојица
председника општина. Првог и главног и странци виде као прорачунатог и оног који
„влада собом и ситуацијом“, и то је председник општине Зубин Поток Славиша Ристић.
Други играч по важности више реагује емотивно, и реч је о председнику општине Звечан
Драгиши Миловићу. Међутим, укупно четворица председника општина са севера раде у
тиму и сваки од њих има свог главног човека на барикади у својој општини.

  

Да ли на северу Косова и заиста има лидера или је реч само о партијским људима? Да
ли на терену преовладава страначка политика? Да ли се власт у Београду и Срби са
севера уопште разумеју? На сва ова питања одговор је мање-више „не“, али кренимо
редом.

  

Двојица међу председницима општина који се могу описати као главне вође народа су
Славиша Ристић и Драгиша Миловић. Они су у структурама власти на северу практично
од 1999. Њих народ који је на барикадама памти још из времена када су заједно север
бранили на мосту у Косовској Митровици.

  

Ристић је несумњиво најискуснији вођа на северу. Њему без устезања и странци
приписују етикету да „увек има контролу над својим понашањем“ и отуда га сматрају
највећом сметњом за спровођење планова и уклањање барикада. Миловић је, међутим,
емотивац, али они који га познају додају да је „научио да не реагује на прву“. Обојица су
чланови ДСС. Ристић и Миловић имају пуну подршку народа у својим општинама, а то
значи и на барикадама. Грађани их не доживљавају као припаднике партије, они су
несумњиви лидери на северу. Утицај на северу су преузели од страначког колеге Марка
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Јакшића.

  

Посебно Ристић, али и Миловић мање су у контакту с партијом око потеза на КиМ и више
на терену реагују на основу искуства. За разлику од њих, у чешћој комуникацији са
централом - СНС - јесте Крстимир Пантић, председник општине Косовска Митровица.

  

Председник општине Лепосавић Бранко Нинић је кадар ДС и у најделикатнијој ситуацији
од свих, јер га највише оптерећује партијски осећај. Иако је раширен став да су сви ови
председници општина под директним утицајем својих странака, истина је другачија.
Централе странака играју двоструку игру: не притискају их јер не желе да деле
одговорност, али с друге стране, ако се успе у настојању да се север очува, сви ће своје
функционере користити у кампањи.

  

Жељка Јевтић

  

(Блиц)
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